No.1

bSwD - 44—V FIER - FiE - R - RE; - BLERR
bl B|E :~I<‘|W| Bty SHMAEE BATELBEREFERR — [ 22110715 | FHHE
BRI EATEEBRGS Bt B4 BB A R— Y XL N ERE E S o—F| 111020 EEL AR X
AR LR —m H] BaiE A — W] AL A e W] JeiE 2 = E TACE % = H| widn 2 = | widcn 2 o W] JiE 2 =

A4 Tl H b L] o EMEN il e EMEN il e EMEN vl EMEN il e EMEN il e EMEN | e BN vl BN

10/10/N2 4 £ BF | iREF T|XMH #EA 12.44 [ 2|ER Esh 4] 12.47 |3l BUK 4| 12.58 [[4|BE By 12.64 |(5 |2 3 12.72 |6 (B0 5RiG 4] 12.89 |[7|=HEEH 12.92 |8 |HEH #£F 12.96
80m BB ER 0.0 RS TR 3 0.0 Bloom PJT 0.0 Hdk A C /N 0.0 HEA TR LR 0.0 WAL A C/h 0.0 HEATEE LS 0.0 WL A C/h 0.0

10/10|/N2 5 EBF | R [BEES 3 14.84 [[2|=EB &3 5| 15.29 |3 [AE 2 5| 15.34 [[4[#@% kHA 15.62 [|5(=A 1&RL 15.63 |6 (5B {EE 5| 15.70 || 7|58 = 15.82 [[8{&fT BR 15.98
100m ATl b +0. 2 WAk A C -0.7 REATkE b +0.2 RS b -0.7 Bt A C /b -0.7 At A C/h +0.2 BEATlE by -0.7 At A C i +0.2

10/10|/N2 6 EBF | iRE HEZ =N 13.69 |2 ]ineE B 6| 1412 [|3[AN &# 6] 1419 [4[kR®R EX 14.33 [[5[=®& G 14.85 |16 |[8AEMABA 6| 15.12 |[7|iLde  #&50 15.16 || 8| AH 78 15. 45
100m REa ke bgE +0.2 Bloom PJT 0.3 Bloom PJT +0.2 EFHINER +0.2 REa ik EgE +0.2 LA C/h 0.3 EATELSRE 0.3 EATELAE 0.3

10/10(54 we T[XKR &8 5(3:23.57|2|§%R %8 5[3:23. 71| 3=k —84 5[3:36.90[[4[JIIE #EA 5[3:47.54|6|HZEEM 5[3:53.70( 6 |[8kEH &M 5[3:55.34[[7[#HE {&sx 5|3:55.85(8[miE =& 5[3:58.81
1000m AT A AL A C /I AL A C /I AR SE EATEESE HEnTRE S LA C/h LA C/y

10/10]64F we 1[ER &HRE 3:04.06( 2 Bz 6(3:04.36)3|fFH Bk 6[3:15.69[ 4 |G KE 3:19.02[ 5[4t EH® 3:25. 946 [ R 6]3:38.92| 7 [FkIR 1E 3:44.63| 8 |F & 3 3:57.54
1000m EFI Wit A C/ ATk g WAL A C/h AT g AL A C/h Bk A C i WL A C/

10/10|F2 5B F REF NS 12 12]=£ K& 3] 11.21 |[3[3/k&R X 3| 11.50 [[4[d &3} 11.95 |58 & 12.14 |6 |48 BER#D 2| 12.15 [[7[a0Il &KX 12.19 EH UFx R 35
100m 0.0l l#FEFHh J1| i g o Bloom PJT HEAELTRS BEB=G ER=Rd HEmD AR H

10/10| 58+ REF T[#E AR 10.42 |[2|3#LE EHL 1| 10.49 [3FN EFE 3| 10.51 [[4[F8 RE 10.62 |[5[M% X& 10.66 |[6 [T Fae 3] 10.69 [[7 10.70 [[8[/ER #5% 10.73
100m +0. 5 ISHRK EH LEX KEX KEX BIEPEX KEX

10/10| 8+ REF T[EE B 48.80 [[2[3RA FR¥A 3| 49.00 [[3[FiE &RA 3| 49.37 [[4[|FF 57 49.39 [|5|HE @K 49.57 |(6|Z# &3+ 3| 50.17 |7 50.74 |82 E® 50. 89
400n A AEX EEA Baa BERE ; S E A

10/10{ B F R HEINESS 2:02.59( 2 | &5 #h 2] 2:05. 37| 3 [#H4R % 1]2:19.51(14 | BE &N 2:19.52(|5|MBE A% 2:20.99(1 6 [/NFJUFNHE 2] 2:21.55]7 2:28.08[ 8 | X#iEE AR 2:28.43
800m FEHES IR Er &7 HERS HES=H EBR E&Hd

10/10{ P BF R e 9:13.60( 2 [*EE 1= 2[9:15.60|3[4R+~ 1L & 3[9:19.39[[4|WHE K3} 9:27.21|15 |8 283 9:29.12[16 [FEA Xl 1[9:31.687 9:32.56( 8 |AF ] 9:37.91
3000m HiAcCH EA=Rt ERg HEAEL RS E wiACH BER=fHRD

10/10| 8+ R HEEEEDN 9:02.46( 2 ["r ¥R 3[9:02.76]3|/iE ERAT 3] 9:05.81| 4 [EEE—EB 9:06. 33 5%)?# —IZ 9:14. 77|16 [WH 185 2[9:16.86]( 7 9:17.00( 8| X% XER 9:19.54
3000m BEKXAC AE—F BIBES EAE B ERER E—F

10/10{ B F R 112 A3 15.96 |[2 i FF 2| 16.44 [|3[ittEA ESE 2| 16.52 [[4|F0)l BE 17.20 [[5 EyIIIJELkEIS 18.99 6= &HFA 1| 19.14 |7 19.27 |8 |2ED A 19. 30
110mH[0. 914m/9. 14m] AT+ Y74 +0.2 Ef=Hd +0.2 ER= +0.2 @l 0.4 S&KH +0.2 ER B +0.4 +0.2 ERAS +0.2

10/10|# 5B F REF &2 # im75 [[2[#E<AR#A 1| 1mb0 |[3[ZM # 1] 1mddb [4]|BBTAC imdd |5 |#H & 1m20 EITEINEIEE:
ES Bk EEH BB A ZH & 3l =41 BLREES

10/10[ 5B+ R T[awm ®X m05 [[2|¥#HE A 3| 1md5 [[3|AHE U3 1| 1m95 [4[FEE E&/ m90 [5[=m #ak m8b [6[=F =& 1| Im/d |[T[#REX Z=RfT m75 [ 8|E+AEER 1m65
EH AEK EEX DEEN IDESEPN BHEATC BERS 3 E Rt =

10/10{ R BF R 1|#LE B m21 [ 2[32 BEdk 2| omi6 |[3[HG FNE 2| 5m02 |[4[8RIR Eth 4m98 |5 |REIE FEAYT 4m87 | 6 |7k M 2] 4m73 |[[7|EME FOE am71 (8 [FE  HRAL 4m51
ETEE!E ER +1.0 EES 1.2 3L B o +0.1 EREES 0.6 3L R +0.9 E=H] 0.0 XEs +1.0 E¥s +0.4

10/10] R HEERESS md2 12| E% shis 2| 6m97 [[3[RABRAF 1] 6mid [4|KEFE £ 6m67 [[5[RL K¥E 6mé2 (6|FHE EBZE 2| 6mdd T[]t XF 6m36 |8 [faH #Ei 6m31
trug_it +0.4 XA +0.2 KEKX +0.8 NI +0.1 B E +0.3 B +0.4 BIREE -0.1 BELE +0.3

10/10| e RIS EEEFS 10mi3 |[2|E4E =2 2| 9m97 (|3[EER R 2| 9m60 |4 |FA HE mo3 [[4|EH #HmE 9m03 | 6 |ZErE & 3| 8m/8 [[7|WHA ZEN 6m33 [ 8|2=Z s 6m10
Eﬂ ig[s 000kg] EE {EEH EEH 2 =7 ER=R® BElEOHZD tR$ EX=FRE

10/10| &K BF B3 [ EES 13m77 |[2]|i@FE ZX 1| 12m00 [|3[Ax #E 1| 9m10 [[4[#HEH XF 8m/1 [|5|KAE & 8m61 [6|=E X4 1] 7m98 = 6m32 A 8 Ri5
ﬁﬂnh [6. 000kg] BERD BERE AELEE ERTE BERAE ERTE PNERS

10/10| & B3 T[&E &7 10m86 (2|9 FZ Tm04
Eﬂ 1% [7. 260kg] BETRE—X BETRI—X

10/10| &K BF B3 ]9 g 39m34 [|2|luFx FREE 2| 31m26 2| 31m08 29m49 15 $’AI_J B 21m64 |6 [fRIR BEsk 2| 26md5 |[7|#@%F X 26mb3 |[8|E#E =R 25m79
F &% (1. 750kg] LtES R BIE NITT=) EATE

10/10[ 5B+ | R RS T/l BEE 40m79 f|2[:8 =FEZE 2| 38m36 3| 37m40 36m99 15 #L*{Ej(ﬂﬂ 32m38 |[6 |BEHE K 2| 32m37 | 7|BKE K 29m22 |8 |fRE BEF 26m98
aﬁ& [2. 000kg] FEER BUSh BEX E FEX PN

10/10| 8 | R RS 1 M\ﬁ #E 56m01 |[2[ER/E f&A 1] 50m91 2] 49m89 393 |[5|FHF BE 3Im/1 || 6|¥TE EZz 4] 3/m38 |[7|#HAK BT 36m84 |[8|F4E 3 35m16
'bbjf“g 800g EEX TEX EApEEHE BEX BEX ST

10/10|/N22 4 & F | iRBE 1R &FA 13.35 [[2|Xith ®AAR 4] 13.94 = 4] 13.97 14.28 [[b|AR ¥EE 14.49 ||6|#FrF B 4] 14.86 |[ 7|/t 3K 14.90
80m +0. 1) e A C )y Wi A C iy JJz_LLﬁ_{i;/J\ HEATE S HEA TR EHE HEA TR EHE HEA TR S

10/10|/N2 6 E&F | RiE HEECEZE 14.25 |[2|FH# 275 5| 14.31 [|3[@EEH+ mEX 5| 15.41 |4 |MHERLF 15.86 |5 |FHHraPU~ 15.94 |16|#%HE KB 5 15.96 [7|/h& ZF 16.74 [|8|EHFP ZF 16.76
100m R -0.1 Bloom PJT 0.0 Bloom PJT -0.1 EAThEEGE 0.0 EAThEEGE -0.1 EAThEEGE -0.1 EAThEEGE 0.0 Bk A C/ 0.0

10/10|/h2 6 FE&F | iRAE T HH 15.01 (2@l 2= 6] 15.49 [[3[#H 1 &H 6| 16.47 [[4|[{EXKREE 16.49 (15|58 ™MZE 16.51 [[6[#A& %Y 6| 16.95 EXSEEES Ri5
100m Z0. 2 |k bge= Bloom PJT HEaTkE g ik A C /N HEaTkE EE HEA TR HEA TR

10/10]54 RE T[ZRERHE 3:35.43(12[#% 2 5[3:47.63|3|fRIX HE 5(4:10.20(4[HNII TER 4:25.05
1000m AR E WAL A C iy HEAHE HEA TR S

10/10]64 we S 12 3:14.72| 2 | B35 I 63:37.43(13|ZEE FTF 6|3:41.77[4|HBA BT 3:42. 31|15 | xET DX 3:48. 61
1000m SO Z2ESZIN AL A C ARSI pEATkE g

10/10| 224k F R 1 | EEHENR 12.32 |2|/hEm &Ee 1| 13.17 |3|E+=EBF 2| 13.22 [4|xB E#E 13.49 |5 |5 &EF 13.75 || 6|#L 3= 3| 13.84 |[7|KWL & 14.05 THREXR Ri5
100m +0.2 |s&Kh EAETRS ERERE D EA= R ERERE D Bloom PJT BB A E i




No.2
FSvD - T4—)LRFEH - FiE - R - REF - BREEE

Bl BE a— 1[i1] Bipias DNAEE BRATRERERFERS o— k| 22110715 | ®HE
BRABiS AT EHRIRE Bitns B R R— Vb A ERE EBRKIS a— k| 111020 | sk BIF #X
V% | B BiE & B EEEEE2 e | b 4 i B BibeE 4 e B BibeE 4 - TR Gt % - e webis 4 = R -

H A A s L] i k| i k| ik k| ks o | i ek | i ek ol PO e | B gk

T0/10| =+ R T|=8 =hm 1| 12.21 2|68 k= 4] 12.29 |3|RBHYE 3| 12.41 |4|%E /N 3| 12.62 | 5| e 1| 12.63 | 6]|2m =& 1| 12.98 | |2l BE#& 3| X5 TR 2| X
100m +0. 2 |ERREAEE N RAERS DEEN KEREA KEX_ X

T0/10| = F R T|EfE L% 2| 58.95 2| EJ 2= 2|1.00 12| 3|ieH =mE 3|1.00.85(4|kE #1= 3|1.01.45(5 "I 258 1]|1.01.68(6|=3 <5 |1.02.38| 7|1 =8 1]|1.02 63|8|%%3 B 2|1.02 81
400m JMEE Hil—%&E VL, BEF—Li REREX S &K HEZES LES

10/10| & F R T|/hie =& 2] 2:22 93| 2|/NEF BKAE 1| 2.24. 54| 3| FIB I 2]2:26 11| 4|EAR =45 2] 2.31.30| 5| RARISE 2|2:32. 48(6|WE FBIE 1]|2.33.00|7|%H 582 2]|2.33.51(8|MEEZ=M 1]|2:34 54
800m HBAREHS 1 CORSA A.C B FEBE=t EXELRE ZEE=t E%Hd

URNEEES2 R TIE® ® 2|4.57 15| 2|5k FIF 2|4.57.93| 3|83 B 1]|4.58 53(4|HO & 1]|4.59 60(5|AME ik 2503 08(6|5ARUGHD 1505 48| 7|2E @E 1513 12(8|HE M= 2|5 14 62
1500m HiACH BESEZG EERExG S &K PR S o S &K By 87 By e

T0/10| = F R TIRE ®75 3| 44757 2[mA Ik 3| 4:51.12) 3|/IMF S 1|4:53.08|4(MA beA 3|453.065|ma fkw® 1]4.55. 62| 6|\l I 2|4:56.89 7% Z& 1/5:02.37| 8|/ &3 1]5:03.42
1500m AE—E AE—E AE—F AE—F AE—F AEtE AE—E +

URNEEES3 R TIKEVZY 2| 15.20 |2|B% 2 2| 15.31 |32 AM 2| 18.85 (4% W< 2| 18.91 |5|@en =alts 2| 18.96 |6 =8 & 1] 19.13 |[7|=)1 Zi@ 2| 19.46 2| 19.69
100mH[0. 762m/8. 00m] S&Km -0.3 BEFHR LD -0.3 EHd -0.3 BERR -0.4 EB)A D -0.3 EB ARG -0.4 s&Kd -0.3 -0.4

10/10 PE & F R T[BE BE 3| 1mbg |2|A= FEE 3| 1md9 |3|kA =3k 2| 1m30 |4|ki&# /o1t 2| 1m30 |5|4&L %= 1| 1m2b |6|48A #3F 1| 1m0 |66t ®EZE 2| 1m20 2| 1m20
EE B S &K PR AT PR B o EHd ES=RE EHh PR E S &

10/10| =+ Y TIE+REX 1| 1mb2 |2 %ﬁﬂﬁi&‘ T 1mb2 |3|Ef  #0 1| 1md0 | 3|&m Maqe 2| 1md9 ||5|/NE 7 1| 1md0 | 6| Mma 1| 1md6 || /| FEHEH 1| 1md0 T 1m0
EE B AE—FE 2 HEE HHOES ERA il il

10/10| P& F Y T8 &% 2 T[ 4mb3 || 3|A5AH %238 2| 4mb0 | 4|=A =2 2| 4m2d ||5|AFRART 1| 4m00 | 6| kE=EE 2| 3mes | /=K BE 1| 3ml 2| ama6
EiE B s&Kh 0.5 ERERG +0_1 EREES 0.4 ERELRG +0.2 EHG 0.1 EHh 0.0 0.3

10/10| = F Y T|mE #E 3 T omd2 |[3[K#& =3 2| 6m32 ||4|@LIZDA 2| omi9 ||5|imik A 2| omi3 | 6|kaFx Tazs 2| omi2 || 7|%&% %4e 2| 5m09 T 4m8i
IR AEEE +0.8 REFEA 0.1 . 0.1 ESEE +0.7 e 0.1 NI 4= 0.3 0.2

10/10| FE & F Y T|RE =@ 2 2] 9mb3 | 3|ME S= 1| om97 | 4|RE WEA 2| om39 | b|HE = 2| I/m/l ||6]B% BLE 2| m66 | 7|AA (X 1| Iml] 2| 6moa
R 3% (2. 721ke] pidils pidks Eft BRIER G BRRIER G EaELRG

10/10| % F EX TIEB B 1 T X5
B 3% 4. 000ks] BEsEE

10/10| % F [ R T[8ARBHL S 2| 34mb2 |2 [AI%r BAZI 2| 20mi3 |3 |BkEr =3¢ 2| 20m24 |4[|#kIR & 1| 2imil ||5|/NE Hta 4| 26m63 6= bmE 2| 26mi0 |7 T 26mi0 ||8|%fF % 2| 26m4
H@xm 000ke] Bk A il NS NG AEE Bl

10/10[% B3 1|R=% BE 3 [ 3Imi7 |[3[EE Fix 2| 28m00 |[4]E# R=E 1] 26m68 [[5[ILEBEZRZ 1] 2Im97 |[6|AR #&# 2| 21md6 |7 1] 20m85 (8272 =fE 1] 13m32
» U 2[600z] B REEsE Eps Bi—%E ENLE

10/10|rasmmas =7 | RAg I EEE 119:30. 41|13 |[fhEE FFE 3| 9:31.51[[4[E FE 3/9:31.65[5 (e84 EEF 3]9:32.58(/6|a1A =+t 3[9:37.83(7 119:39.92[[8[;E T 2| 9:44.81
3000m AEEE SEE BERE EEE BERE BERE R




